Конкурс «Тест-прогноз».

 1. Наименьшая единица измерения информации – это: 
а) байт 
б) бит 
в) символ 
 г) мегабайт 

 2. Сколько битов содержится в одном байте? 
 а) 2 
 б) 1024
 в) 8 
 г) 10 

 3. Сколько байтов в слове «бит»?
а) 24 
б) 8 
в) 3 
г) 2 

 4. Сколько битов в слове «байт»? 
а) 24 
б) 8 
в) 4 
г) 32 

 5. 512 битов – это 
а) ? килобайта 
б) 64 байта 
в) 256 байтов 
г) 50 байтов 

 6. 1 килобайт – это: 
а) 1024 байта 
б) 1000 байтов 
в) 8 битов
г) 1024 бита 

 7. В какой строке единицы измерения информации представлены по возрастанию? 
а) Гигабайт, мегабайт, килобайт, байт, бит. 
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в) Байт, бит, килобайт, мегабайт, гигабайт. 
г) Бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт. 
